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ТРЕККЕР 
RockSTAR
Глобальное отслеживание перемещения и двусторонний пейджер с кнопкой SOS
Портативный треккер RockSTAR
Глобальный контроль за перемещением
Треккер является уникальным коммуникатором для общения за пределами сотовой связи. Он передает координаты местонахождения с заданным периодом через спутниковую систему Iridium, координаты можно смотреть через Web-интерфейс. Треккер имеет кнопку SOS, при нажатии которой отправляется сообщение о бедствии на заранее обусловленный электронный адрес или номер сотового телефона.

Главное отличие от треккера RockStar PRO от других устройств Иридиум – до него гарантированно дойдет входящее сообщение, отправленное с "земли". Спутниковая связь является неудобным средством связи из-за того, что спутниковый телефон, как правило, выключен. То есть обычно спутниковая связь односторонняя, и нет никакой возможности в режиме онлайн понять состояние абонента, определить его местоположение или как-то связаться с ним. С треккером RockStar PRO всегда есть двусторонняя связь. Его невозможно выключить - у него нет даже кнопки выключения! Вы всегда можете отправить сообщение абоненту или опросить треккер о его координатах. И это выгодно отличает его от обычных спутниковых телефонов. В дополнение к выгодной цене возможность двусторонней связи делает треккер удачным приобретением для абонентов Иридиум.

Также устройство RockStar PRO имеет уникальную функцию "анти-SOS". Если включить эту функцию, то треккер автоматически отправляет сигнал SOS, если пользователь не нажимает кнопки устройства в течение заданного периода времени.
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Технические характеристики
Основные функции:

· двусторонняя спутниковая связь Iridium - обмен текстовыми сообщениями
· отслеживание местоположения, опрос текущих координат
· функция SOS
· функция "анти-SOS" (отслеживание бездействия абонента)
· всегда включенное питание
Внешние интерфейсы:

· mini-USB (интерфейс для зарядного устройства 5 VDC; 2.1A)
· bluetooth
Технические параметры:

· Каналы передачи: Iridium SBD
· Температура эксплуатации: -30...+60 С

· Температура хранения: -45...+85 С

· Степень влагозащиты: IP67

· Степень виброзащиты: MIL-STD-810G

· Электропитание: 5 В, 2.1 А

· Аккумулятор LiPol 5.3 Ач
· Время работы без подзарядки: 
– до 24 ч при передаче координат каждые 5 мин.
– до 1 мес. при передаче координат каждые 3 ч. 
· Габаритные размеры: 144 x 76 x 36 мм

· Вес: 305 г
Абонентам RockStar PRO потребуется привыкнуть к тому, что обмен сообщениями через используемую треккером технологию SBD является медленным. Доставка сообщений занимает несколько минут, если треккер находится в сети. Если треккер в момент отправки сообщения находился вне связи, то доставка сообщений может потребовать еще дополнительного времени.
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